
 
 

 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ         
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 
          ΝΟΜΟΥ ∆Ω∆/ΣΟΥ                                   ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ  
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚ. & ΟΙΚΟΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ         Ρόδος,   24 /06/2014 

                                                                                        Αριθµ. Πρωτ : 4704  
    
 

 
 

∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ 
 
   Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου (Νοµού ∆ωδ/σου ) προκηρύσσει  Πρόχειρο 
διαγωνισµό  ανάδειξης µειοδότη προµήθειας 180.00 tn. Χαλαζιακής άµµου και 
90.00 tn. Κόκκων ανακυκλωµένου καουτσούκ   συνολικού προυπ. 49.903,20 
ευρώ µε ΦΠΑ 
 

ΑΡΘΡΟ 1ο   
 
   Ο διαγωνισµός θα διεξαχθεί την    28 /07/2014   ηµέρα ∆ευτέρα        στο 
γραφείο του Τµήµατος Προµηθειών στο ∆ιοικητήριο Πλ. Ελευθερίας στη Ρόδο 
ενώπιον της αρµόδιας Επιτροπής παραλαβής και Αξιολόγησης Προσφορών 
που θα συγκροτηθεί για τον σκοπό αυτό. 
 
   ΄Ωρα παραλαβής των προσφορών του διαγωνισµού ορίζεται η 11.00΄ 
πρωϊνή της ηµέρας αυτής. Σε περίπτωση που ο διαγωνισµός αποβεί άγονος 
θα επαναληφθεί την   04 /08/2014, την ιδία ηµέρα και ώρα στον ίδιο χώρο και 
ενώπιον της αυτής επιτροπής µε τους ίδιους όρους . 
Προσφορές που κατατίθενται µετά την παραπάνω ηµεροµηνία και ώρα 
είναι εκπρόθεσµες, δεν γίνονται δεκτές και επιστρέφονται. 
 
     Ο διαγωνισµός θα διενεργηθεί σύµφωνα µε : 
 
1) Τις διατάξεις του Ν. 3852/10 (ΦΕΚ 87/ΤΑ/7-6-10 ΝΕΑ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΤΗΣ 

ΑΥΤΟ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗΣ ∆ΙΟΙΚΗΣΗΣ –ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ). 

2) Τις διατάξεις του Ν. 2286/95  «Προµήθειες ∆ηµόσιου Τοµέα και ρυθµίσεις 

συναφών θεµάτων » όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

3) Το  Ν. 2362/95 περί ∆ηµοσίου Λογιστικού ελέγχου δαπανών του κράτους 

και άλλες διατάξεις. 



4) Το Ν.3861/10 « Ενίσχυση της διαφάνειας µε την υποχρεωτική ανάρτηση 

νόµων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και Αυτοδιοικητικών 

οργάνων στο διαδίκτυο ‘ Πρόγραµµα ∆ιαύγεια’ και άλλες διατάξεις ». 

5) Το Ν.4024/11, άρθρο 26, « Συνταξιοδοτικές ρυθµίσεις, ενιαίο µισθολόγιο-

βαθµολόγιο, εργασιακή εφεδρεία και άλλες διατάξεις εφαρµογής του 

µεσοπρόθεσµου πλαισίου δηµοσιονοµικής στρατηγικής 2012-2015» 

6) Τις διατάξεις του Π∆ 118/07 (ΦΕΚ 150/07) « Κανονισµός Προµηθειών 

∆ηµοσίου ». 

7)  Τις  διατάξεις του Π.∆. 130/2010 (ΦΕΚ 223/ΤΑ/27-12-10 ) « Οργανισµός της 

Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου » ( Άρθρο 12 , παρ. 3δ). 

8)   Την µε αριθµ. Πρωτ. 35130/739/9-8-2010 Απόφαση του Υπ. Οικονοµικών 

      « Περί αύξησης των χρηµατικών ποσών του άρθρου 83 παρ.1 του 

Ν.2362/95 για τη σύναψη δηµοσίων συµβάσεων που αφορούν προµήθεια 

προϊόντων, παροχή υπηρεσιών ή εκτέλεση έργων ». 

9) Την   252/2014 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής (Πρακτικό) για 

έγκριση διενέργειας του διαγωνισµού. 

10) Την 690 /2014 απόφαση έγκρισης της Υ∆Ε 

11) Την 3751/13-5-2014 ∆ιαβαθµιδική Σύµβαση µεταξύ της Περιφέρειας 

Νοτίου Αιγαίου και του ∆ήµου Ρόδου για την παραχώρηση αρµοδιότητας 

από το ∆ήµο Ρόδου προς την Π.Ν.Α για υλοποίηση του έργου . 

      Όσοι επιθυµούν να λάβουν µέρος στο διαγωνισµό πρέπει να καταθέσουν 

έγγραφες προσφορές -  σφραγισµένες. 

 

∆ΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ    
 
 

        ∆ικαίωµα συµµετοχής στο διαγωνισµό έχουν φυσικά ή νοµικά πρόσωπα , 

Ενώσεις προµηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά . 

        Ο κάθε διαγωνιζόµενος , φυσικό ή νοµικό πρόσωπο , δεν µπορεί να 

συµµετέχει µε περισσότερες της µιας προσφορές .  

        Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι ( 180 ) ηµερολογιακές ηµέρες από 

την εποµένη της διενέργειας του διαγωνισµού .Προσφορά που ορίζει χρόνο 

ισχύος µικρότερο του παραπάνω αναφερόµενου απορρίπτεται ως 

απαράδεκτη .  

.  



 Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται είναι  
    α) Εγγυητική επιστολή ίση µε το 5% της συνολικής προϋπολογισθείσας 

δαπάνης της προσφοράς . 
    β) Πιστοποιητικό οικείου Επιµελητηρίου  
    γ) Υπεύθυνη ∆ήλωση ότι δεν έχει αποκλεισθεί η συµµετοχή της επιχείρησης 

από ∆ιαγωνισµούς του ∆ηµοσίου ή των ΟΤΑ , ότι αποδέχονται τους όρους και 
ότι τα είδη που προσφέρουν έχουν τις ζητούµενες προδιαγραφές  

    δ) Φορολογική ενηµερότητα .  
ε) Ασφαλιστική ενηµερότητα  
στ) Τεχνική προσφορά  
ζ) Οικονοµική προσφορά  
 
Η αξιολόγηση των προσφορών και η κατακύρωση του διαγωνισµού θα 
γίνει σύµφωνα µε την Τεχνική Εκθεση – Τεχνικές Προδιαγραφές που 
συνέταξε η ∆/νση Τεχνικών Εργων ∆ωδ/σου στον προµηθευτή που θα 
προσφέρει τη χαµηλότερη τιµή . 
 

ΑΡΘΡΟ 2ο   
 

    Μετά την αξιολόγηση των προσφορών ο προσφέρων στον οποίο 
πρόκειται να γίνει η κατακύρωση, εντός προθεσµίας (10) δέκα ηµερών 
από την ειδοποίηση του οφείλει να υποβάλλει σε σφραγισµένο φάκελο  
τα κατωτέρω δικαιολογητικά, τα οποία αποσφραγίζονται και ελέγχονται 
από την επιτροπή αξιολόγησης :  
 

1. Απόσπασµα Ποινικού Μητρώου ή ισοδύναµου εγγράφου αρµόδιας 
διοικητικής ή δικαστικής αρχής, έκδοσης τουλάχιστον του τελευταίου 
τριµήνου, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικαστεί για 
αδίκηµα, σχετικό µε την άσκηση της επαγγελµατικής τους 
δραστηριότητας. Την υποχρέωση αυτή δεν έχουν τα νοµικά πρόσωπα. 

2. Πιστοποιητικό αρµόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής του τελευταίου 
εξαµήνου, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν τελούν υπό πτώχευση, 
εκκαθάριση, παύση εργασιών, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό 
συµβιβασµό ή άλλη ανάλογη κατάσταση. 

3.  Πιστοποιητικό αρµόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής του τελευταίου 
εξαµήνου, σύµφωνα µε τα ισχύοντα στη χώρα εγκατάστασής τους, από 
το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχει κινηθεί εναντίον τους διαδικασία 
κήρυξης σε πτώχευση, εκκαθάρισης, αναγκαστικής διαχείρισης, 
πτωχευτικού συµβιβασµού ή άλλη ανάλογη διαδικασία. 

4.  Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρµόδια κατά περίπτωση αρχή, από 
το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήµεροι ως προς τις υποχρεώσεις 
τους που αφορούν στην καταβολή των εισφορών κοινωνικής 
ασφάλισης (ΤΕΒΕ, ΙΚΑ, ΤΣΜΕ∆Ε, ΤΑΕ κλπ Εργοδοτών και 
Υπαλλήλων) κατά την ηµεροµηνία διενέργειας του ∆ιαγωνισµού. 

5. Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρµόδια κατά περίπτωση αρχή, από 
το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήµεροι ως προς τις φορολογικές 
υποχρεώσεις τους κατά την ηµεροµηνία διενέργειας του ∆ιαγωνισµού. 

6. Τα νοµικά πρόσωπα θα πρέπει πρόσθετα να καταθέσουν και τα 
δικαιολογητικά σύστασής τους και οι συνεταιρισµοί βεβαίωση 
εποπτεύουσας αρχής ότι λειτουργούν νόµιµα. 



7. Πληρεξούσιο για την εξουσιοδότηση, στην περίπτωση που η 
προσφορά υπογράφεται από εκπρόσωπο του Προσφέροντα. 

 
 

ΑΡΘΡΟ 3ο  
Στην οικονοµική προσφορά ( η οποία θα υποβληθεί σε δύο αντίγραφα) θα 
πρέπει ν’ αναγράφεται το ποσοστό έκπτωσης αριθµητικώς και ολογράφως  
 Στη τιµή περιλαµβάνονται οι τυχόν υπέρ τρίτων κρατήσεις , καθώς και κάθε 
άλλη επιβάρυνση, εκτός του ΦΠΑ. 
∆εν προβλέπεται αναπροσαρµογή τιµών µέχρι της λήξεως της 
συναφθησοµένης σύµβασης.  
 

ΑΡΘΡΟ 4ο   
   Για την προµήθεια  θα ληφθεί υπόψη η Τεχνική Έκθεση που συντάχθηκε 
από την ∆/νση Τεχνικών Εργων της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου ( ∆ωδ/σου ) . 

 
ΑΡΘΡΟ 5ο   

 
   Η πληρωµή της αξίας της προµήθειας , στον προµηθευτή θα γίνει σύµφωνα 
µε την  ανωτέρω Τεχνική Έκθεση µετά την ποιοτική και ποσοτική  παραλαβή 
των εξοφλητικών τιµολογίων µε  χρηµατικό ένταλµα. 
 

ΑΡΘΡΟ 6ο   
 
  Ο µειοδότης καταθέτει εγγύηση καλής εκτέλεσης των όρων της σύµβασης 
που θα συναφθεί ,σε ποσό υπολογιζόµενο 10% της συνολικής αξίας χωρίς 
ΦΠΑ µε την υπογραφή της σύµβασης. 

 
   Η εγγύηση θα είναι εγγυητική επιστολή αναγνωρισµένης Τραπέζης ή 
Γραµµάτιο Συστάσεως παρακαταθήκης του Ταµείου Παρακαταθηκών & 
∆ανείων.  
 
Η προβλεπόµενη δαπάνη θα βαρύνει τις πιστώσεις του Προϋπολογισµού της 
Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου (Περιφ.Ενότητα ∆ωδ/σου) του οικονοµικού έτους 
2014 , ΚΑΕ 071  ΚΑΕ  9479 
 
  Οι µετέχοντες στο διαγωνισµό είναι υποχρεωµένοι στην προσφορά τους να 
δηλώνουν ότι έλαβαν γνώση των όρων της παρούσας και αποδέχονται 
αυτούς. 
 
   Η παρούσα θα αναρτηθεί στην ∆ιαύγεια και στην ιστοσελίδα της 
Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου (Νοµού ∆ωδ/σου). 
 
                                                                    Ρόδος,  24 /06/2014 
 
                                                                  Ο Αντιπεριφερειάρχης 
 
                                                                    Φώτης Χατζηδιάκος 
 
 



 

 Ρόδος  05-06-2014 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 

ΓΕΝΙΚΗ ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

ΚΑΙ ΥΠΟ∆ΟΜΩΝ 
∆/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ∆Ω∆/ΣΟΥ 

 
Ταχ. ∆ιεύθυνση : ∆ιοικητήριο 
Ταχ. Κώδικας : 85100 
Πληροφορίες : ΖΑΝΝΕΤΙ∆ΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

Τηλέφωνο : 22413-63129 
E-mail : k.zanetidis@rho.pnai.gov.gr 

  

 
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΥΛΙΚΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 
ΓΗΠΕ∆ΩΝ 5Χ5 

 
Πρόκειται για προµήθεια χαλαζιακής άµµου 0,4mm-1.2mm , και κόκκων 
ανακυκλωµένου καουτσούκ 0.5mmm-2.5mmm που θα ικανοποιούν ττις ευρωπαϊκές 
τεχνικές προδιαγραφές  
 
Στο συνολικό προσφερόµενο τίµηµα θα περιλαµβάνονται 

α) Χαλαζιακή άµµος 0,4mm-1,2mm                                     180,00 tn x 128,00€ 
= 23040,00€ 

β) Κόκκοι ανακυκλωµένου καουτσούκ 0.5mmm-2.5mmm     90.00 tn x  222,00€ 
= 19980,00€ 

γ) Μεταφορά στη Νήσο Ρόδο, στις αποθήκες της Π.Ν.Α. 
                                                                   ΣΥΝΟΛΟ        43020,00 Χ 

1,16%(ΦΠΑ) = 49903,20€ 
 

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ 
 
 
 
 
 

ΖΑΝΝΕΤΙ∆ΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΤΟΠΟΓΡΑΦΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Τ.Ε. 

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ Τ.∆.Π. 
 
 
 
 
 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΡΙΑΣ 
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Π.Ε.  

 



 


